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ANAAYTIKC TIMOAOTIO MEAETHE

ANANYTIRKO TIMOAOCI'IO MEAETHI

Yauohoviopnde pe tipég and vo devtepo Tpiunvo 2017 Tpoocwpivd,

TIMEZ E4APMOTHI

1. A.T.: 1.1 { QAN KIOT-A-2.M-B )
Teviréc sxokopéc o fdapog yvotndeg — nutfpayedbeg
Tipn GpBpou eykRekpLUEVOU Tiuohoyiou 0,65 m3
HETHQORGE UALROV 7 npoldviwev, £xI1O0¢ DOALWS, 4G anoctaon > BKm, o 0d0U¢ xohhe Patdintacg

MET m3Kmn 15,00 * 0,19 = 2,85
MRPSaBETIN TLU V1IN NUPATETRREV QVONovE PORTOERPOPTWONG
MET m3IKm 15,00 * 0,03 = 0,45

Ty epuppoyhc {evps): 6,65 + 2,85 + 0,45 = 3,95 m3

2. A.T.: 1.2 {( OAN KAT-A-3.3.M-B )}
FevIKEQ eRORUPES Tf édapog Rpoaxddeg ywple ypHon EXPNETLROV
TipA dpfpou EYXERPLREVOU Tipohoyiou 7,50 m3
WETOQOPE UALROVY 1 npoldvinvy, £X10¢ ndhewe, of andotoaan > 5Km, o o0600¢ rOAAC PutdInTOg

MET m3Km 15,00 * 0,19 = 2,85
Npdofe1n TLlph Vil DOEXIETOPEVI] OVOUCOVE QOPTOEKPORTWONG
MET m3Km 15,00 * 0,03 = 0,45

Tiuh epapuoyic {Eup®): 7,50 + 2,85 + 0,45 = 10,80 m3

3. A.T.: 1.3 { OAN KIOT-A-4.1.M-B )
AdvoLEn Tappou o EBapog yoilwdEg - nuippaxnded
Tiph dpdpov svkexpladvou trpoiovyicou 1,50 m3
PETaEPOPG VALrGV [ #poldviwy, EXTOC ndhcwg, of andotacr > 3Em, o 0dol¢ Raanc fordiniog

MET m3Km 15,00 * G, 19 = 2,85
Mpdofetn TLUh YL NOPXTETAHEVI] GVAUOVT] POPTIOLKPOPTRoNG
MET m3Km 15,00 * 0,03 = 0,45

Tiph epappoyhic (gupay: 1,50 + 2,85 + 0,4% = 4,80 m3

4. A.T.: 1.4 { OoN  KIIP-A-4.2.H-B }
AvdvoLin tdopou o £Bu@og Bpuxadec
TLUl GpBpou EYEERptufvou T1uchoyioy 4,50 m3
RETOPOPG vhikev §) npotdviwv, £K10G néhewg, o amdotwon > 5Km, o 0doU¢ rRaARG fordiniag

MET m3IKm 15,00 * 0,19 = 2,85
NpéofeTn TiphA Y DXPEIETAUEVIY QVONOVE @DOTOEKPOpTWONG
MET m3IKm 15,00 * 0,03 = 0,45

Toun epappoyns {(Evpa): 4,50 + 2,85 + 0,45 = 7,80 m3

5. A.T.: 1.5 { OAN XKNOT-A-12.M-B }
KaBoipean onALgpEVOY CKUPBOBERRTWVY
Tipf &pBpoy EVYKEKPLUEVOU Tiuoroviou 24,20 m3
HETapopd UhLkGOv N npoldviwy, E£X106C ndirwg, of andotacn > 5Km, of odolUg wuhnc Botdinrag
MET m3Km 15,60 * 0,19 = 2,85

Tiph epappoyne (gupa): 24,20 + 2,85 = 27,05 m3

6. A.T.: 1.8( OAN KiIT-A-16.M-B )
Apon KETANIOCEWY yio K&Be cidovg £8opog
Tipf GpBpou EYKERPLUEVOU TLpoAoyiou 1,10 m3
RETAPOPG VALKV ) DPoldviwy, €X16¢ ndhswg, of andotuon > 5Km, o odolc rahng BortdTniag
MET m3®m 15,00 * 0,19 = 2. 85

Ty epxpucyrns (evpa): 1,10 + 2,85 = 3,85 m3

7. A.T.: 1.10 {( OAN KIT-B-1.M-B }



ANAAYTTIRO TIMOAGIIO MEAETHEZ

EKOKapiq Bepehiov TEXVIKOV Epywv KOL TAPOOV TAXTOUC £0¢ 5,0 m
TLuf &pOpoU EYKERPLUEVOU Tipohoylou 3,70 m3
PETOQOP& UALROV N npoldviwy, £xi1dg ndhewg, o amdoraon > 5Km, o odol¢ kaA[e Patdintag

MET m3Km 15,00 * 0,19 = 2,85
HpdaBetn TLun Yio DOPRTETAUENT] OVOPOVE) ©OPTOEKPORTIWVCNC
MET m3Km 15,00 * 0,03 = Q,45

Tipf epappoyne {evpay: 3,70 + 2,85 + 0,45 = 7,00 m3

1. AT.; 2.1 ( OAM  KIIT-B~4.1.M-B )
Entyousta x&dte and to nelodpduia
Tiun 4pBpou eEYKEXpLEEévou Tipohoyiocu 7,00 m3
peETagop® UALKOV f aopoidviwv, £r146¢ ndrewg, of andorwaon > 5Km, of ofolc koAfg Potdinroad
MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65

Tty geopuovAsc {(supd): 7,00 + €,65 = 13,65 m3

2. A.T.: 2.2 ( OAN KIT-B-4.2.M4-8 )
MeToBaT i K& ENLXOUATO TEXVIRGOV EPYOV KL EOLXOHATA {0OVRE aywyovw
Tip GpBpoU EYKERpLREVOU TipoAoyiou 10,50 m3
HETapopd UALKGY [ npoldviev, £xktHg néiewe, of andaraon > 5Km, ¢f 0folc xoAlc Patdintog
MET m3Km 35,00 * 4,19 = 6,65

TR epapuoyne {eupa): 18,50 + 6,65 = 17,15 m3

3. A.T.: 2.34 ( OAN KAT-B-65.3.M-B }
TANPQoH PEIVOV
TR QpOPOU EYKEKPLPEVOU Tluohoyiou 15,80 m3
HETOopopd UALRGY [ #poldviey, £ki1d6g ndhewg, o andortaon > 5Km, g odol¢ KaA(C Patdiniad
MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6, 60

Tipf epappoyne (eupd): 15,80 + 6,65 = 22,45 m3

4. A.T.: 2.46 OAN KIOT-A-19.M-B )
Npopfife i XOKKGSOUE UhikoU pevEBouC xéxkwv fog¢ 200 mm
Tipf &pBpou eyxexpLUévou tiuodoyiou 7,50 m3
RETaPORLd UALKQV N npoldviwy, £x10¢ néhrwug, of andotaon > BEm, ot 0d0UC KaARG PRTOTHING
MET m3Km 35,00 * 0,18 = 6,65

TLph epappoyng {eupo): 7,50 + 6,65 = 14,15 m3

CAQDTPOEIA - AEGANTIKA

1. A.T.: 3.1 ( OAN KNT-A~2.1.M~-8 }

AnofAAwon copeATCIANNTWY KXt CTpRotwv oBocipwoliag ortadeponoinuévev He ToLREVIo Evide
TOU CRIiCU TV YEVIKOV EXOKOQOV

TLulf &pOpoy eyKekpiluévou Tichoyiou 1,45 m3

HETOpORG UALKOV [ mpoidviev, EXTEC ndArag, cof oandciacn > 5Km, of odoU¢ KohAc Bardiniag

MET m3Km 15,00 * 0,19 = 2,85
Npocfetn TLUR VIO ODUPOTETAPEVT GVOHOVIT QOPTOERPDDTWANG
MET m3Km 15,00 * G,03 = 0,45

Tiang epappoyns (eupo): 1,45 + 2,85 + 0,45 = 4,70 m3

2. A.T.: 3.2 { OAN KHOT-I'-1.1.M-B )

Ynépaon odoctipwsiag petafintod ndxouc

Tiph &p8pou eyKeKpiuévou tTipohoyiou 10,50 m3

RETQPONE UNIKGY @) ppoidviev, eKT1O6C mohewg, of andotecn > 5Km, oe odoU¢ xoadhig patdintag
MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3

Tyl epappoyic (evpd): 10,50 + 6,65 = 17,15% m3



ANAMYTIKO TIMOAOI'IO MEAETHE

I, AL 3.3 0 QAN KOT-P-2.1.M-B )}

Béon odooipwolog perafiniod nodyoug

TiuR &pBpou cyrekpiévoyu tipoloyliou 10,50 ml

HETOROPE UALKOVY f Apoidviwy, £x10C ndiswg, or omdoraon > 5¥m, oF odolg koafg PBoardiniag
MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3

Tiun eappoyig {eypd): 10,530 + 6,65 = 17,15 m3

4. A.T.: 3.4 ( OAN KIT-I'-2.2.M-B )

Baonp, mdyoug 0,10 m

Tiph &pfpou evkerkpLpévou tipcohoyiou 1,10 m?2

HETOpopd UALROV [ npoldviev, EXIOC noicwg, of ondortaon > 5HKm, og odolg kuwhhc Pordintog
MET m2 Km 35,00 * 0,19 * 0,10 = 0,66 m2

Tipd) geeopuoyns {eupwl: 1,10 + 0,60 = 1,760 m2

5, A.T.: 3.11( OAN KMNT-a-6.M-B )

AgpoATLKEC OTPWOELE RETOPANRTOU ndyoug cnlpucIpoUueveE] Kotd Bdpog

Tiuf G@pdpou eyrkerpLuévou tipohoyiou 72,00 1ov,

RETOHQOPA UALKOV 1 MpoTAVIEY, FRIOC NéArwg, of andéotoon > 5Km, 08 odolc RaARC BaTdIinIiog

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 4,65 m3
Hpdabetn TLRA YO HEpoteiouEve avapov $optoekeORTwong
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3
LTOVOAD KOOTOUC HETHPOpOV 6, 6% + 1,05 = 7,70 m3

To 1 m3 ocopoitopiypatoc avitorotyet o 1,70 ¢
onéte ¢ 1 L aviworolyel o 0,58 m3
DUVETIOD 1O HETXOOPLRY vior 1t acpohtopiviotoc givor 0,5% * 7,70 = 4,54 €

Tiuf epapuoyic {gupn): 72,00 + 4,54 = 76,54 1ov.

6. A.T.: 3.12 {( CAN ROT-A-7.M-B )

AGOaAT LKEC  ouvdetixis  (LoomnedwtLKESG) CIphoe g  oupnurvenévoy ndyoug 0,05 m

Tipn &pdpou evrRERpiLpEvou Tipchoyiouw 6,50 m2

HETXPOPE UALKGDVY 1 Npoloviwy, ERTOC ndAiwc, of anociacn > 5KEm, gg 0doU¢ wahng Potdiniog

MET m3IKm 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
NpéofeIn TLpl Vi NEPATETAREVIT OVOHOVE] QOPICEKQOQTWONG
MET m3IKm 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

TRl sQupuovne (eupal: 6,50 + (6,65 + 1,05 /20 = 6,89 m2

7. A.T.: 3.13 ( OAN  KRIT-A-8,1.M-8 }

ROoAT LKA OTpOon wUKAogopiag cupnukvepévou ndyours 0,050 m ug ¥pAon xOoUvhng aopdhiou

Tipd &p0pov eyrERPLPEVOU TLRoAoyiou 7,00 m2

HeTopopd UALKOV § mpotdviwv, £rI6E ndiewg, o amdoradn > 5Km, ofF 060U¢ rahf¢ Bortdintag

MET m3Km 35,00 * C,19 = 6,65 m3
Apdafetn TILPUR YO HOEPETETAREVI] QVRPOVE QORI OEKEOPTWONG
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

Tipf ggopuovhc {suphl: 7,00 + {6,865 + 1,051/20 = T7,3% m2

8. A.T.: 3.14 ( OAN EKOT-4-8B.2.M-B )

ROpOAT LKA OTpdon xukhopoploag cuunuxvepévou ndyoug 0,00 m pg yphon iponconoinuévng
aopEAtou

Tiph Gplpou eyxekplpnévou Tipohoyiou 9,00 m2

pETOPOPE UALKOV § Npoldviwv, EKT1OGC OOAEWS, OF wnootudn > 5Km, o odoUg KaAng potdrniog

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 9,65 m3
[IpdaBetn TURA yio TUPNTETQUEVI QVNPOVE PORIOEROOpTHone
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

TiuR epapuoyic {egupd): 9,00 + (6,65 + 1,0%)/20 = 9,39 m2

9. A.T.: 3.15 { OAN KMNT-4-9.2.M-B )



ANANYTIKO TIMOMOTIO MEAETHE

AVT oA OBNPL CopXAT LKA CTPOCN  CUUNUKveUEvOU Ndxoug 0,04 m pe xphon 1pononoinpévnc
AOPEATOU

TLun apBpou eykexpipévoy Tigohoyioy 10,00 m2
HETOPORE UALKOY 1 Ipoloviwy, €KIO0g ndhewg, o andotdon > 5Km, of 0800C KOALC PATATHTIRG

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
Opdofetn Tipf] viw NUpRTETAREV Qvalovl] POPTOEKESPTWENT
MET n3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

{6,865 + 1,05}/25 10,31 m2

Tipn gpappoyne (supm): 16,00 +
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